Ahelpa T Topwasion

Aoknoeic otic EGieiaeic 2°° Babuov

1. Na Moete ti¢ e€icwoeig:
®) 3x2 —12x = 0 B) 5x* = 25x 7 4xi-16=0  §) 4x> =81
g) 3(x*-4)+7x(x-2)=0 ot) 7x*(x = 3) + 7(x = 3) = 14x(x - 3)

2.  Na Moete 1i¢ Elohoec:
o) 5x° —4x—-1=0 B) x> —4x+12=0 y)4x*-20x+25=0
8) 5x* —4x+1=0 g) x(x—-2)=15 o1) x(2x—1)=x+4

3.  No Moete 116 e€lohoelc:

o) x—2+2x+5:(x+1)2—1 B) (X+2)(X—4)+§:X(X+2)_X(X+4)+2
2 6 3 6 2 6 3

v (2x-1) —(2x-1)(x+1)=(x=3)+5 &) (x+3) —(x—1) =(x+1)

4, o) No Moete ™y ekicoon x* —3x —18=0.

B) No Moete v ekicwon (y2 + y)2 - 3(y2 + y) -18=0.

5. No TapoyovTOTOm|GETE TA TPIOVLUL.
a) x> —5x+14  B)2x2—20x+50 ) Xz—(2+\/§)x+2\/§

§) 4x2 —28x +49 ) x2+(\/§—ﬁ)x—\/€

6. o) No. TapayovTomooeTe o, Tpidvopo : 2x° —5x +3, 3x* —2x —1.
3x* —2x -1

————— K
2X° —5x+3

B) Na Bpeite Tic Tipég TOU X Yo Tig omoieg opileTon n mapdotaon A =

OTY] GLVEYELN VOL TNV OTAOTIO|CETE.

7. o) No. TapayovTomonoeTe o, Tpidvopo : 4x> —4x +1, 4x> —8x +3.
4x° —
B) Na Bpeite Tic Tipég TOU X Yo TIG omoieg opileTon n mapdotaon A = 4x2—ix+.;> Ko
X" —4x +

OTY] GLVEYELN VOL TNV ATAOTIOU|CETE.

8. Aivetonm eéiowon x* +3x+2 =X\
a) ['a oo Ty tov A n e€lowon €xel O1mAn Aoon;
B) I'a v Tyun Tov A ov Pprkate vo Acete v €iocwon.

9. H eficoon 2Ax> + 3x — L = 0 &yxet Avon tov apdudc 1. No Ppeite:
) TN TOL A,
B) v aAAn Abon g elowong.
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10. Xt opBoydvio Tpiywvo 1 voteivovsa stvan kotd 2 cm peyaldTEPT TG HL0G
KkdOeTng TAELPAG Ko Kotd 4cm peyaAdTEPN TS AAANG KABeTNG TAevpdc. Na vtoloyicete

T KT TOV TAELPOV TOL TPLYDVOV.

11.  Na Bpeite 500 ap1duoig mov £xovv dOpotoua 1 Ko yvopevo —6.

12. No Bpeite 0o dodoykong aképaiovg pe ddpotcpo teTpaydvov 41.

13.  'Evo owodmedo oyfpatog opboyaviov xet mepipetpo 100 m kar epfadoé 600 m”. Na

Bpeite T1¢ dooTAGELS TOL.

14. ¢ éva tpanéll k6O KoAeopEVOG TEOVYKPLGE TO TOTAPL TOL pio popd pe KGO
dAlov. Av akovotnKav 66 ToovykpiouaTa, TOGOL NTAV 01 KAAECUEVOL,

15.  Av 1o epPoddv tov dimhavod cyAuaTog
glval 72, va vTOAOYICETE TNV TN TOV X.
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16. 'Evo opBoydvio éxel dracthoelc 3 cm kot 4 cm. Av avEAGOVHE KATA X ¢m TO PHKOG
Kot To TAATOG ToV 0pbHoymviov mpokHmTEL 0pBOYDOVIO [E EUPAOOV HEYAADTEPO TOV OPYLKOD

koté 30 cm?. Na VTOAOYIGETE TNV TN TOV X.

17.  Av 1o dumhavé oxfipo éxet epPadov 45 cm?,
VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TOV X.

18. 1o Suthavd oyfuo va vroloyicete Ta X, y.
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